10. vezbe

1 Neodredeni integral

1.1 Zadaci

1. IzraCunati sledece integrale: (a) / eV, (b) / sin(ln z)dx

1.2 Integrali racionalnih funkcija
1.2.1 Racionalne funkcije

Racionalna funkcija R(x) je koli¢nik dva polinoma,

Pa()
Qm(x)

Ako je n < m kazemo da je R(x) prava racionalna funkcija,
ako je n > m kazemo da je R(x) neprava racionalna funkcija.
Svaka prava racionalna funkcija moze se predstaviti kao zbir elementarnih racionalnih funkcija, koje su oblika
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gde je 22 + px + ¢ nesvodljiv polinom nad R (nema realnih nula).

1.2.2 Zadaci

1. IzraCunati sledece integrale:
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Resenje.
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Zadaci za domadi:
Sledeée racionalne funkcije napisati kao zbir elementarnih racionalnih funkcija i izraCunati njihove integrale.
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ReSenje.
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1.3 Metod Ostrogradskog

Metod Ostrogradskog se koristi za reSavanje integrala oblika

dx,
/ Var? +bxr +c

gde je P,(z) polinom n-tog stepena, a a, b, c € R. ReSenja se dobija iz jednakosti:
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Koeficijenti polinoma @,,_1(z) i konstanta A\ odreduju se diferenciranjem prethodnog izraza.

1.3.1 Zadaci

1. IzraCunati sledece integrale:
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1.4 Integrali nekih iracionalnih funkcija

1. IzraCunati sledece integrale:
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